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R E Q U E R I M E N T O Nº. 110

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/2/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É responsabilidade do poder público municipal zelar pelos espaços e 
patrimônios públicos das cidades e, mais ainda, envidar todos os esforços para 
a segurança e o bem-estar da população, procurando evitar todas as 
possibilidades de acidentes e sinistros de toda e qualquer natureza, 
antecipando-se a quaisquer possibilidades, por mais remotas que sejam.

As torres de transmissão de sinal digital de TV, existentes no espaço 
municipal denominado “Ilson Tavares”, localizadas entre as ruas Pedro Pires 
de Campos, Ângelo Stumpo, Lourenço Castanho e Úrsula Camargo de Barros, 
no Jardim Paraíso, o espaço é pauta constante nesta Casa de Leis.

Os moradores relatam que não há funcionários municipais 
trabalhando frequentemente no local, de modo integral, como ocorria 
anteriormente, sendo comum acontecer algumas invasões e utilização indevida 
do local por pessoas desocupadas e muitas vezes mal-intencionadas, não há 
iluminação de alerta nas torres e nem manutenção adequada do espaço.

Vale destacar ainda que agências de notícias e rádios locais têm 
dado destaque e apresentado matérias sobre, galhos caídos nas calçadas e 
descartes irregulares de lixos em seu entorno, bem como calçadas 
esburacadas, muro necessitando manutenção e ausência de arame de 
segurança em toda sua circunferência.

Razão pela qual, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e depois de cumpridas as formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao 
Secretário de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, para 
que realizem benfeitorias no espaço denominado “Ilson Tavares”, onde estão 
localizadas as Torres de transmissão de sinal de TV aberta, situado entre as 
ruas Pedro Pires de Campos, Ângelo Stumpo, Lourenço Castanho e Úrsula 
Camargo de Barros, no Jardim Paraíso, como aplicar iluminação de alerta nas 
mesmas (lâmpada alerta vermelha piscante, principalmente no período 
noturno), reconstrução das calçadas, muro e reposição do arame farpado em 
toda sua extensão, bem como realizar a limpeza e retirada de galhos, lixos e 
entulhos descartados irregularmente em seu entorno. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de fevereiro de 2025.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSD
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[Parte integrante do Requerimento nº 110/2025]
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de fevereiro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=XKRPXTRC2R0664JC, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: XKRP-XTRC-2R06-64JC
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